

ఉత్తమ సేవలకు అవార్డు



పరిగి, జనవరి 28 : విధినిర్వహణలో అత్యుత్తమ సేవలు అందించినందుకు పరిగి సబ్ డివిజన్లో జూనియర్ అసిస్టెంట్ డిప్యూటీ సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ వసజ గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలలో భాగంగా జైళ్ల శాఖ డిప్యూటీ సూపర్వైజర్లకు అవార్డులు పంపిణీ చేయబడ్డాయి.

పేదలకు ఉచితంగా వైద్య సేవలు

- ఎమ్మెల్యే రామోహన్ రెడ్డి • పరిగిలో వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు
- 520 మందికి వైద్య పరీక్షలు

పరిగి, జనవరి 28 : పేద ప్రజలకు ఉచితంగా సేవలు అందించేందుకు వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేసినట్లు పరిగి ఎమ్మెల్యే రామోహన్ రెడ్డి తెలిపారు. ఆదివారం పరిగిలో ఎమ్మెల్యే నివాసం ప్రాంగణంలో టీఆర్ఎస్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెడికల్ సైన్సెస్ ఆధ్వర్యంలో మోగ వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ శిబిరాన్ని ఎమ్మెల్యే ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. గత 15 ఏండ్లగా ఉచిత వైద్య శిబిరాలు ఏర్పాటు చేసి పేదలకు వైద్య సహాయం చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఉచితంగా మందులు సైతం పంపిణీ చేస్తున్నామన్నారు. ఈ శిబిరంలో 520 మందికి వైద్య పరీక్షలు చేయగా 100 మందికి వైద్యం చేసేందుకు ఉచితంగా పూసినె రువులోని టీఆర్ఎస్ ఆసుపత్రికి తీసుకెళ్లనున్నట్లు వైస్చైర్మన్ డాక్టర్ టి.ఐ.ఆర్.ఎస్ తెలిపారు. కార్యక్రమంలో వైద్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వైద్య శిబిరంలో పరీక్షలు చేయించుకున్న వారిలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే రామోహన్ రెడ్డి

పూర్వ విద్యార్థినుల ఆత్మీయ సమ్మేళనం



అప్పటి ఉపాధ్యాయులను సన్మానించిన పూర్వ విద్యార్థినులు

పరిగి, జనవరి 28 : పరిగిలోని బాలికల ఉన్నత పాఠశాలలో 1998-94 బ్యాచ్‌ను చెందిన పదే తరగతి పూర్వ విద్యార్థినులు ఆదివారం ఆత్మీయ సమ్మేళనం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అప్పటి ఉపాధ్యాయులను సన్మానించే ఉపాధ్యాయులు గాంధీ, వెంకటేశ్వర్లు, వీరప్ప, చంద్రయ్య, సర్వోదయ, ఉమాకాంతలను సన్మానించారు. అప్పటి ఉపాధ్యాయుల గుర్తు చేసుకున్నారు. కార్యక్రమంలో పూర్వ విద్యార్థినులు మేమలూరి, సరిత, రహమానున్నా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్రీడా పోటీలకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి



పోటీలకు ముస్తాబైన జిల్లా పరిషత్ బాలుర ఉన్నత పాఠశాల మైదానం

- జడ్పీటీసీ ధారాసింగ్ వెల్లడి
- నేటి నుంచి మూడు రోజుల పాటు మండల స్థాయిలో పోటీలు

పెద్దెముల్, జనవరి 28 : మండల స్థాయిలో నేటి నుంచి మూడు రోజుల పాటు జరుగుతున్న క్రీడా సంకల్ప పోటీలకు అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేశామని జడ్పీటీసీ ధారాసింగ్ తెలిపారు. ఆదివారం మండల కేంద్రంలోని జడ్పీ బాలుర ఉన్నత పాఠశాల మైదానాన్ని పరిశీలించారు. క్రీడల నిర్వహణకు వచ్చిన ఆయా పాఠశాల పీకాటిలతో సమావేశమై పలు అంశాలపై చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా జడ్పీటీసీ మాట్లాడుతూ.. ఈ నెల 29 నుంచి మండల స్థాయిలో ప్రాథమికోన్నత, ఉన్నత పాఠశాల క్రీడల ప్రారంభోత్సవానికి తాండూరు ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి, కలెక్టర్ నారాయణ రెడ్డి, డిఈవో రేణుకాదేవి, స్థానిక నాయకులు హాజరవుతున్నారని తెలిపారు. విద్యార్థులు క్రీడల్లో పాల్గొని ప్రతిభను చాటాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో పీడిలు రాధాకృష్ణ, కేవల రెడ్డి, పీకాటిలు రాజేశ్వర్, ప్రశాంత్ రెడ్డి, మహిపాల్, గోపి, ప్రమాద్, స్థానిక నాయకులు ప్రవీణ్ కుమార్ గుప్తా, రవిశంకర్, సర్పంచులు, రామలక్ష్మి, సార్వజన్య, చందూ, పట్నీర్ పాల్గొన్నారు.

అంబేద్కర్ ఆశయాలు సాధనకు కృషి చేయాలి



అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరిస్తున్న తాండూరు డిఎస్సీ శేఖర్ గౌడ్, తదితరులు

తాండూరు డిఎస్సీ శేఖర్ గౌడ్

డీఎస్సీ ఆధ్వర్యంలో డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా డిఎస్సీ మాట్లాడుతూ.. భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత సూచించిన మార్గంలో నడిపి, ఏదైనా సాధ్యమయ్యారు. గ్రామీణ యువత పట్టుదలతో చదివి స్వయం కృషితో అభివృద్ధి చెందాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. అందుకు పట్టుదల, కృషి అవసరమన్నారు. పవన పుత్రులకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలి అవసరం ఉందన్నారు. జడ్పీటీసీ మంజుల మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ అంబేద్కర్ అందరి వాడని తెలిపారు. కుల, మతాలకు అతీతంగా యువత, మహిళలకు అధిక ప్రాధాన్యతను ఇచ్చిన మహోన్నత వ్యక్తి అంబేద్కర్ అని స్పష్టం చేశారు. ఎల్ల కన్న పీఠిపీఠి చైర్మన్ రవీంద్రగౌడ్ మాట్లాడుతూ.. గ్రామాల్లో బీఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహాలను ఏర్పాటు చేయడం సంకేతకరమైన విషయమన్నారు. కార్యక్రమంలో వైస్ ఎంపీ సర్పంచులు, గ్రామీణులు కమిటీ జిల్లా మాజీ చైర్మన్ మురళీకృష్ణగౌడ్, ఎంపీటీసీలు రాజ్ కుమార్, శివ కుమార్, మాజీ సర్పంచులు మల్లన్న, రాంధాస్, పలువురు నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కులకచర్ల, జనవరి 28 : మండల పరిషత్‌లోని పాంబండ్ రామలింగేశ్వర్ స్వామి ఆలయంలో ఆదివారం పలువురు భక్తులు శివమలాల దరించారు. మహాశివరాత్రి పర్యవేక్షణలో సుమారు 41 రోజుల పాటు శివక్షేత్రం నిర్వహించి శివుడి దర్శనానికి శ్రీశైలం తరలివెళ్లనున్నారు. పాంబండ్ శివస్వామిలకు అలయ అర్చకులు పాండు, దశరథం ఆధ్వర్యంలో శివమలాల చేశారు. ఈ సందర్భంగా స్వామిలకు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో మండల కేంద్రంలో పాండు వివిధ గ్రామాల శివస్వామిలకు మలాల దరించారు.

పెండింగ్ సమస్యలను పరిష్కరిస్తాం..

• ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్

కుత్బుల్లాపూర్, జనవరి 28 : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలో పెండింగ్లో ఉన్న సమస్యలను పరిష్కరించేలా తగిన చర్యలు తీసుకుంటామని, ఇప్పటి వరకు కృషిచేసి అభివృద్ధి పనులను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్ హామీ ఇచ్చారు. ఆదివారం జిల్లా మేజిస్ట్రేట్ కేపీ వివేకానంద్ కేసీఆర్ తన నివాసంలో నియోజకవర్గానికి చెందిన సంక్షేమ సంఘాల ప్రతినిధులు, పార్టీ శ్రేణులు, ప్రజలు మర్యాదపూర్వకంగా ఎమ్మెల్యేను కలిసి తమ సమస్యలపై వివరించి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు సంబంధిత అధికారులతో చర్చిస్తామన్నారు. సూరారం డివిజన్ వేమనరెడ్డినగర్ వెల్డర్ ఆసోసియేషన్ సభ్యులు కాలనీలో చూచి తమ సమస్యలను అందరూ గ్రౌండ్ డ్రైనేజీ, సీసీలోడ్లు, కమ్యూనిటీ హాల్ అదనపు ఫ్లోర్ నిర్మాణం చేపట్టాలని, నిజాంపేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ కౌన్సిల్స్ గర్ వాసులు ఎన్ఎస్డీపీ పనులు పూర్తి చేయగా, నాలాపై ఎటువంటి మాత్రం లేకపోవడంతో డోసుల బెడడతో ఇబ్బందులు పడుతున్నామని, సమస్యలకు పరిష్కారం చూపాలని,



స్థానిక సమస్యలపై ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్ కు వివరించిన పాల్గొని నియోజకవర్గ యువజన విభాగం అధ్యక్షుడు దూదిమెట్ల సోమేశ్ యాదవ్, తదితరులు



జయభేరి ఎన్కేవ్లో భాగస్వామిగా నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్, చైర్మన్ సన్న శ్రీలక్ష్మి యాదవ్ తదితరులు

గాజులూరు గాంధీ డివిజన్ పాపిపాల్ ఏరోనాటికల్ రెసిడెన్షియల్ వెల్డర్ ఆసోసియేషన్ సభ్యులు కాలనీలో సీసీ రోడ్డు పనులు చేపట్టాలని వివరించిన పత్రాలు ఇచ్చారు. వీటిపై స్పందించిన ఎమ్మెల్యే.. సకాలంలో పనులను పూర్తి చేసేలా చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ శ్రేణులు, సంక్షేమ సంఘాల ప్రతినిధులు, ప్రజలు పాల్గొన్నారు. **కొంపల్లి మున్సిపాలిటీ ఎంపీ అభ్యర్థి చౌకా** కుత్బుల్లాపూర్, జనవరి 28 : కొంపల్లి మున్సిపాలిటీని ఎంపీ అభివృద్ధి చేసుకున్నామని, ఇంకా మిగిలి ఉన్న సమస్యలను కూడా సకాలంలో పరిష్కరించి అదర్భవంతంగా తీర్చిదిద్దేందుకు కృషి చేస్తామని ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్ అన్నారు. ఆదివారం కొంపల్లి జయభేరి ఎన్కేవ్లో రూ.75 లక్షల వ్యయంతో చేపట్టనున్న భూగర్భ డ్రైనేజీ నిర్మాణ పనులను స్థానిక చైర్మన్ సన్న శ్రీలక్ష్మి యాదవ్తో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ కొంపల్లి మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షుడు ప్రభాకర్ రెడ్డి, నాయకులు లక్ష్మణ్ గౌడ్, లక్ష్మణ్, రవీందర్ రెడ్డి, శ్రీనివాసరెడ్డి, నరసింహులు, పాల్గొన్నారు. **సుభాష్ నగర్ డివిజన్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ శ్రేణులు** అడవ శేషు ఆధ్వర్యంలో స్థానిక పోషక వ్యవస్థ తర్రీ దేవాలయంలో మొక్కలు తీర్చుకున్నారు. ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్ భారీ మెజిస్ట్రేట్ గెలుపొందాలని వారు మొక్కలను ఆదివారం ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద్ కలిసి 108 కొబ్బరి కాయలు కొట్టి తీర్చుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ రావుల శేషగిరి రావు, సీనియర్ నాయకులు బలరాం రెడ్డి, బిజినీ సాంబయ్య, ఇస్మాయిల్, అనూజ్, బసవరాజు, కటింగ్ శీను, దుబాయ్ శ్రీను, సంకేష్ రెడ్డి, బాలకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అనాధాశ్రమానికి వితరణ



సరకులు అందజేస్తున్న సాఫ్ట్వేర్ కంపెనీ ప్రతినిధులు

జగ్గిలిగట్ల, జనవరి 28 : సామాజిక బాధ్యతతో సేవా కార్యక్రమాలను చేరుడం అభినందనీయుమని పలువురు అన్నారు. జగ్గిలిగట్ల సమీపం వెంకటేశ్వరనగర్లోని సయ్యద్ అనాధాశ్రమానికి గర్భావతికి చెందిన సైబెట్ సాఫ్ట్వేర్ కంపెనీ ప్రతినిధులు ఆదివారం నెలకు సరకులు నిర్వాహక సరకులు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆర్కే చిన్నారలతో ఆటలు ఆడింది.. పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసఫ్ సుర్రో, సింధూ, గౌతమి, గోపీకృష్ణ, వెంకటేశ్, కార్తీక్ పాల్గొన్నారు.

షే ఫలియా ప్రారంభం



ప్రముఖ అంతర్జాతీయ ఆటబోమ్మల సంస్థ హెమ్మెట్ల తమ మొదటి షే ఫలియాను మద్యాపూర్లోని ఇన్స్టిట్యూట్ మార్లో 'హెమ్మెట్ల షే ఫలియా' ఏర్పాటు చేసింది. షే ఫలియాను స్వీడన్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రారంభించి, చిన్నారలతో కలిసి సందడి చేశారు. - కొండాపూర్, జనవరి 28

దుండిగల్, జనవరి 28 : ప్రజలకు మెరుగైన వసతులు కల్పించే లక్ష్యంగా పనిచేస్తున్నామని కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం బీఆర్ఎస్ నేత, దుండిగల్ మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ శంభీపూర్ కృష్ణ అన్నారు. దుండిగల్ మున్సిపాలిటీ పరిధి, 20వ వార్డు, టౌరంపేట నిర్బంధము కాలనీలో రూ.38 లక్షల నిధులతో సూతనంగా నిర్మించనున్న సీసీ రోడ్డు పనులకు ఆదివారం ఆయన శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నేతలు మురళీయాదవ్, శ్యాం, బాబు, లక్ష్మణ్, దీపి, పార్వతి, గోపి పాల్గొన్నారు.

వసతుల కల్పనకు కృషి: కౌన్సిలర్ శంభీపూర్ కృష్ణ



సీసీ రోడ్డు పనుల శంకుస్థాపన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న కౌన్సిలర్ శంభీపూర్ కృష్ణ

నిజాంపేట మేయర్ కు అభినందనలు



దుండిగల్, జనవరి 28 : నిజాంపేట మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ గా నాలుగో పూర్తి చేసుకున్న మేయర్ కొలన్ నీలా గోపాల్ రెడ్డికి పార్టీ శ్రేణుల నుంచి అభినందనలు వెల్లవెత్తాయి. ఈ సందర్భంగా పలువురు బీఆర్ఎస్ నేతలు, కార్యకర్తలు ఆదివారం బాబుపల్లి హిల్ కౌంటిలోని మేయర్ నివాసానికి వెళ్లి.. మేయర్ దంపతులు కొలన్ నీలా, గోపాల్ రెడ్డిని అభినందించారు. ప్రజాప్రతినిధులు, కార్పొరేషన్ అభివృద్ధి సహకరించిన నేతలు, కార్యకర్తలు, ప్రజలతో పాటు అధికారులకు నీలారెడ్డి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

ఘనంగా ఊరడమ్మ ఉత్సవాలు



ఉత్సవాల్లో పాల్గొన్న బీసీ కమిషన్ సభ్యుడు శుభప్రద్ పటేల్

పెద్దెముల్, జనవరి 28 : మండల పరిషత్లోని మంభాపూర్లో ఆదివారం గ్రామ దేవత ఊరడమ్మ ఉత్సవాలు ఘనంగా జరిగాయి. రాష్ట్ర బీసీ కమిషన్ సభ్యుడు శుభప్రద్ పటేల్ ఉత్సవాల్లో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామ దేవత అనుగ్రహంతో ప్రజలందరూ సుఖింకగా ఉండాలని వేడుకున్నారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ శ్రావణ్ కుమార్, ఎంపీటీసీ శ్రీనివాస్, బీసీ సంఘం జేపీసీ నాయకుడు రాజుయ్యాదవ్, శుభప్రద్ పటేల్ యువసేన సభ్యులు భాను, విజయ, నరేష్ గౌడ్, చాఫ్ గౌడ్, మనోహర్, ప్రశాంత్, గ్రామ పెద్దలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చీమలదరి సర్పంచ్ కు తులాభారం



వికారాబాద్, జనవరి 28 : సర్పంచుల పదవీ కాలం ముగుస్తున్న సందర్భంగా మోమినపేట మండలంలోని చీమలదరి సర్పంచ్ సర్పంచ్ రెడ్డిని ఆదివారం గ్రామస్థులు తులాభారం చేసి అభినందించారు. గ్రామ అభివృద్ధి కోసం సర్పంచ్ రెడ్డి చేసిన కృషిని కొనియాడారు. దేశంలోనే చీమలదరి గ్రామం ఆదర్శపంచాయతీనని, ఈ క్రైడీట్ అంశా సర్పంచ్ సర్పంచ్ రెడ్డికి దక్షుకుం దన్నారు. ఐదేండ్ల పాటు గ్రామస్థుల సహకారంతో కృషి చేశానని, ప్రతి ఒక్కరికీ సర్పంచ్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. పుట్టిన గ్రామం కోసం ఎప్పటికీ చా సేవలు ఉంటాయని తెలిపారు. దేశం, రాష్ట్రం, జిల్లాలోనే చీమలదరి అంటే ఒక గర్వం పుట్టినట్లు చెప్పారు.

ప్రమాదకరంగా మలుపులు



మర్నాటి, జనవరి 28 : మండలంలోని పలు గ్రామాల బీటీ రోడ్డు మూలములు పుల్లతో మృత్యు మలుపులు గారాయి. గ్రామాల్లో రవాణా సౌకర్యాన్ని మెరుగుపర్చేందుకు బీటీ రోడ్డు నిర్మించారు.. కానీ మూలములు పుల్ల వద్ద పిచ్చిమొక్కలు పెద్ద వాహనదారులకు ఎదురయ్యారు వచ్చే వారు కనిపించక పోవడంతో ప్రమాదాలు జరిగిన సంఘటనలు ఉన్నాయని పలువురు పేర్కొంటున్నారు.. మర్నాటి నుంచి వంబలిగూడ, మర్నాటి-కొటమర్రుల్లి, సర్పాపూర్ తూటా నుంచి తుమ్మలపల్లి, మర్నాటి నుంచి దామన్నపూర్, పాపూర్ తండా తదితర గ్రామాలకు వెళ్ల దారిలో మూలములు పుల్ల అక్కరగా ఉన్నాయి. కొన్ని చోట్ల సామాన్ బోర్డులు లేవు. ఉన్న చోట్ల చెల్ల పోవడం వల్ల వాహనదారులకు కనిపించకుండా ఉన్నాయని అధికారులు మూలములు పుల్ల పుల్ల మొక్కలను తొలగించి, చూచి బోర్డులు లేని చోట్ల ఏర్పాటు చేయాలని, చెల్ల పోవడం వల్ల ఉన్న సామాన్ బోర్డులను సరిచేయాలని మండల ప్రజలు కోరుతున్నారు.

కాలనీలకు అండగా ఉంటా: ఎమ్మెల్యే గాంధీ



మియాపూర్, జనవరి 28 : ప్రతిపక్షంలో ఉన్నా.. తనది ప్రజా పక్షమేనని ఎమ్మెల్యే ఆరెకపూడి గాంధీ అన్నారు. ఎల్లవేళల ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటా సేవలందిస్తానని అన్నారు. అల్లసాని కాలనీ డివిజన్ విజయనగర్, శేరిలింగంపల్లి డివిజన్ గోపీనాథ్ కాలనీలో చేపట్టాల్సిన అభివృద్ధి పనులపై కాలనీ వాసులు ఆదివారం గాంధీని ఆయన నివాసంలో కలిసి విన్నవించారు.

యువతకి తీవ్రంగా

కులకచర్ల, జనవరి 28 : కున్నసముద్రం గ్రామానికి చెందిన వెంకటయ్య తన పాలంలో వేరుశనగ మిషన్ ద్వారా వేరుశనగను మిషన్లో వేస్తున్న క్రమంలో ఆయన కుమార్తె నవీనకు చెందిన చున్నీ మిషన్లో మట్టుకోవడంతో మెడకు బలమైన గాయాలయ్యాయి. శ్యాం తీసుకోవడంతో ఇబ్బందులు ఏర్పడితే గ్రామస్థులు గమనించి 108కు సమాచారం అందించారు. వెంటనే 108 సిబ్బంది వైల్డెట్ ఆక్టర్, ఈఎంబీ సంజు ముల సర్దానికి చేరుకొని నవీనకు మహబూబ్ నగర్ ఆసుపత్రికి తరలించారు.

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

నమస్తే తెలంగాణ

Telangana Today

FOR LOCAL TO GLOBAL NEWS

పుల్లినేర, పదవీ విరమణ, వార్షిక కృతజ్ఞతలు, పర్యటి, జయంతి, వీరగోష్ఠి, మరణం ఇతర ప్రకటనల కొరకు

ఈ దిగువ తెలిపిన నెంబర్లపై సంప్రదించగలరు.

ప్రకటనల విభాగం నెం: 80966 77655

వికారాబాద్/పరిగి/శంకర్ పల్లి: 91827 77665

అంబేద్కర్/కృష్ణానగర్: 80966 77668

అభ్యంతరము/మహేశ్వరం: 80966 77968